	Пояснительная записка

Данная схема разработана по заказу Администрации Конаковского района на основании договора возмездного оказания услуг от 05.09.2014 года заключенного с ООО «ИНФО-СЕРВИС» в целях упорядочивания размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Конаковский район». 
Схема разработана на основе следующих основных принципов:

1. места размещения рекламных конструкций определены исходя из интенсивности потока движения транспортных средств на основных автомобильных дорогах на территории района.
В разработанной схеме рекламные конструкции размещены  в придорожной полосе следующих автомобильных дорог:

· автодорога «Москва – Санкт–Петербург»;

· автодорога «Подъезд к п. Шоша»;
· автодорога «Завидово – Козлово»;
· автодорога «Москва - Санкт-Петербург» – Конаково – Иваньково».
В схеме произведен  максимальный охват  территории района для размещения рекламных конструкций, пропорционально активности дорожного движения.
2. места размещения рекламных конструкций определены исходя из соответствия требованиям ГОСТ Р 52044-2003 «Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общие требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения».
3. при разработке схемы учитывались ранее выданные разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Конаковского района.

Представленные на согласование материалы схемы позволяют оценить их на  предмет соответствия документам территориального планирования, градостроительным нормам и правилам и обеспечения соблюдения внешнего архитектурного облика, сложившейся застройки, и  в соответствии с утвержденным постановлением Правительства Тверской области от 06.08.2013 №367-пп «Об утверждении Порядка согласования схем размещения рекламных конструкций и вносимых в них изменений».

Общий вид схемы выполнен на картографической основе схем организации дорожного движения с использованием материалов соответствующих документов территориального планирования. Из классификатора средств наружной рекламы, утвержденного Приказом Главного управления архитектуры и градостроительства Тверской области от 1 апреля 2014 г. № 10 «О классификаторе рекламных конструкций» выбран для отображения на схеме размещения тип рекламной конструкции 10 б.  Используемый формат 6м*3м ориентирован на водителей и пассажиров транспортных средств. Иные форматы размещения рекламной информации, имеющие меньший размер, не были выбраны разработчиком ввиду нечитаемости  размещенной на рекламных конструкциях информации. 

Расстояния на схеме размещения рекламных конструкций между собой приняты не менее 100 метров в населённых пунктах и 100-150 метров вне населенных пунктов. Определенное таким образом расстояние между рекламными конструкциями обеспечит восприятие, размещенной на них информации.

Всего на территории района предполагается размещение 72 конструкций (10 существующих и 62 проектируемых рекламных конструкций). При выборе мест размещения рекламных конструкций приоритет отдавался участкам, находящимся на землях государственной и муниципальной собственности, на землях, государственная собственность на которые не разграничена. В случаях, когда размещение рекламной конструкции на таких участках было невозможно в силу несоответствия требованиям ГОСТ Р 52044-2003, подбирались места, соответствующие ГОСТ Р 52044-2003 и расположенные на участках, находящихся в частной собственности. 
В схеме указаны места размещения 25 конструкций на землях государственной и муниципальной собственности, на землях, государственная собственность на которые не разграничена, из них:

· 9 рекламных конструкций размещены на землях, находящихся в собственности либо права распоряжения которыми находятся у Администрации района. Доходы от заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на данных земельных участках поступят в бюджет Конаковского района;

· 13 рекламных конструкций размещены на землях, находящихся в собственности либо права распоряжения которыми находятся у администрации сельских поселений. Доходы от заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на данных земельных участках будут получены поселениями;

· 3 рекламных конструкций размещены на землях, находящихся в собственности Российской Федерации.

Доходы от договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на данных земельных участках напрямую поступят в соответствующий бюджет. Стартовая цена торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции рассчитывается согласно Приложения №2 к Правилам распространения наружной рекламы в Конаковском районе (Решение Собрания депутатов Конаковского района № 291 от 28.02.2013г.), исходя из базовой ставки за квадратный метр площади в размере 1500 (одна тысяча пятьсот) рублей без учета НДС, площади рекламного поля средства наружной рекламы в размере 36 (тридцать шесть) квадратных метров, коэффициента в размере 1,1 и составляет 59400 (пятьдесят девять тысяч четыреста) рублей. 

Планируемые ежегодные поступления в бюджет муниципального образования по договорам на установку и эксплуатации рекламной конструкции рассчитываются, исходя из предположения, что торги на право заключения договора на установку и эксплуатации РК состоялись и завершились по стартовой цене.

Приведенный расчет размера платы за предоставляемое право на размещение рекламных конструкций обеспечит постоянный доход в местный бюджет в размере  – 1485,0 тыс. рублей в год.
В схеме указаны места размещения 47 конструкций на землях, находящихся в частной собственности. Установка и эксплуатация рекламных конструкций, размещенных на таких участках, будет осуществляться на основании договоров с этими собственниками.  Имеется предварительное согласие собственников земельных участков на размещение на них рекламных конструкций в местах, указанных в схеме. Оплата по этим договорам будет производиться непосредственно собственникам данных земельных участков. Прямых поступлений в бюджет от такого размещения рекламных конструкций не будет. Пополнение бюджета осуществляется только путем уплаты косвенных налогов. 

Схема рекламных конструкций содержит в себе: 

1. Альбом схемы;

2. Адресный реестр рекламных конструкций.
Альбом схемы состоит из: 

1. пояснительной записки;

2. карт размещения отдельных рекламных конструкций на местности, которые содержат:

· изображение дорог с указанием километровой разметки и точки отсчета;

· номера домов;

· информацию о размещении дорожных знаков, включая графическое обозначение дорожных знаков;

· фотоматериалы.
Карты размещения отдельных рекламных конструкций на местности выполнены для каждой рекламной конструкции на картографической основе (масштаб 1:500 и М 1:1 000) на листах формата А3 включают номер места установки и эксплуатации рекламной конструкции.

В легенде карты размещения отдельной рекламной конструкции отображается информация о:

· площади информационного поля рекламной конструкции;

· количестве сторон;

· технические (конструктивные) характеристики рекламной конструкции;
· адрес установки рекламной конструкции с  точным указанием км + м и стороны  автодороги (право/лево или на Москву/на Санкт-Петербург),  в придорожной полосе которой размещены рекламные конструкции.

Фотоматериалы содержат две фотографии с привязкой (дизайн макетом) рекламной конструкции в масштабе, выполненные с обзором местности за 50-80 метров до предполагаемого места установки и эксплуатации рекламной конструкции (по ходу движения и против хода движения) для оценки внешнего архитектурного облика сложившейся застройки.

Адресный реестр содержит следующую информацию:

· адресную характеристику (адрес места установки и эксплуатации рекламной конструкции, указание соответствующей альбому схемы нумерации рекламной конструкции);

· техническую характеристику (тип и вид рекламной конструкции, размер, количество сторон, площадь информационного поля рекламной конструкции);

· имущественную характеристику (наименование собственника или законного владельца имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция, кадастровый номер земельного участка);

· экономическую характеристику (размер ежегодных поступлений в местный бюджет по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, размер стартовой цены торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, планируемые налоговые поступления от рекламной конструкции).

Сквозная нумерация рекламных конструкций, присвоенная в результате разработки схемы, осуществлена с привязкой к автомобильным дорогам. Присвоенные регистрационные номера будут нанесены на каждую рекламную конструкцию в соответствии с разработанной и утвержденной схемой.  

В разработанную схему могут быть внесены изменения в соответствии с установленным законом порядком.

Ответственным за безопасность размещения и установки рекламных конструкций является владелец каждой конкретной рекламной конструкции. 




