«Конаковский муниципальный архив: прошлое, настоящее, будущее…»
Сведения о создателях: фото – Максим Алексеевич Малахов, общественно политическая газета «Заря», Ирина Александровна  Карпова, Кира Николаевна Петранкина – специалисты АУ МЦ «Иволга» МО «Конаковский район», закадровый текст (чтение)  – Кира Николаевна Петранкина, монтаж – Ирина  Александровна Карпова.
Дата создания: 06.03.2018 г.
Сведения о запечатленных мероприятиях: приветственное слово Главы администрации Конаковского района Тверской области О.В. Лобановского; заведующего  архивным отделом администрации Конаковского района Тверской области О.И. Капусткиной. Сотрудники архивного отдела ведут прием граждан; исполняют запросы социально-правового характера; выдают справки гражданам; ведут прием, обработку, картонирование документов постоянного хранения;  работа в ПК «Архивный фонд»; выставка архивных документов.
Сведения о местах съемок: г. Конаково, здание архива, холл, читальный зал, кабинет заведующего архивным отделом, кабинет специалистов, кабинет множительной техники, кабинет приема документов, хранилища.
Сведения о запечатленных специалистах архива: Ольга Ивановна Капусткина – заведующий архивным отделом администрации Конаковского района, Ирина Владимировна Григорьева – главный специалист не муниципальной службы администрации Конаковского района, Надежда Николаевна Хрустикова - главный специалист не муниципальной службы администрации Конаковского района.
